N\ AGROMETALL

Katalog nahradnich dilu Spare parts catalogue
Ersatzeikatalog KaTanor 3anyacreu







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPHKAHME .......ccccuviiiiiiiiee ettt e e e e e e e e rtae e e e eataeeessataeeesansaeeesansaeeens 3
Radlice Plows Schneepflige CHEMOOUMCTUTEIM ...uuviiiiuiiiieeiiiiie ettt et e sttt e e et e e e e te e e e e tbe e e e e nbeeesennbaeeeenreeesennsens 4
[ e Lo Lot 1 PR 6
2 Lo Lol 4 USSR 10
L Te | [ToT = G« | - T OO OO PPN 12
L Lo | [ToT = [ 2 SO U TUUPOPRRRURRPRRN 14
PrUZINY ...ttt e e et e e e et tte e e e e e ateee e eaateeeeeeabaaeeaastaaeeeastaeeeaanbeaeeaanseeeeeanbaaeeeanteeeeeanbeeeeeanteeeeanaraeeeennrees 16
L 101 (< T OSSOSO TP PP PRPRRPPR 17
LI L1 (o3 s L= L= RS 18
LI L1 Lo T s Lo L V17 - PSP 19
(o] - TR O O T O T O PO U PO P TS U PR PPTOTOPRTTOPPOROP 20
KON SESTAVENE....... ..ottt h ettt sttt e b e b e e s bt e s at e et e e be e bt e sheesaeeeabeea b e e beeabeeeaeeenteeareeteen 21
KOI@ NL23L02..........oeeieetieeeeet ettt ettt ettt bt e bt e e bt e sae e e ab e e a bt et e e b e e sb e e s aeeeat e et e e abeesheesaeesabeeabe e beenbeesmeesmteeateenteens 23
{7 3V PSR 24
Plazy SESTAVENE ...........c.eoiiiiiieie ettt e e e et e e e e e bt e e e et eee e s abeeeesaabeeeeeasbeeeeeaabeeeeaaabeeeeennbeeeeeabeaeeenareeeeennraes 25
Plazy RSAIM 13060 ...........coooiiiiiiiiiiiieeieiteeeeeiteeeeetteeessteeeesebaeeeeastaeeeaassaeeesasseeeesasseeeeeansaeesaasseeeeensseeeessseessssseeeesnnsens 27
LY [ T 11 TSP 29
HydrauliKa VAICE NAtACENI ..........cc.eiiiii et e e et e e e e et e e e e e abe e e e e eabeeeeeeabeeeeeaabeeeeeanbeeasennseneesansens 31
Hydraulika JISEENI KFI@N .............oeiiiie e e et e e e et e e e e et e e e e et e e e e eeabeeeeesabeeeeenabaeeeennsens 33
Hydraulika NAdIERCOVANI................ooiiiec e e et e e et e e e e et e e e e et e e e e eeabeeeeseabeeeeennseeeeennsens 35
Hydraulika ZSCP 040070............cccieiiiieeieenieeete ettt ettt sttt b e s b e e st e s et s et et e e s bt e sseesanesanesaneene e neesreesneeeaneenreens 37
HydrauliKa VAIEC ZVEAANI............ccueiiiiciee et re e e et ee e e e st e e e e sabee e e eeabeeeessnbeeeeaasteeeenssees 38
LYo 11 (o1 o T ||V RS SR 40
RYCRIOSPOJKY ISO 12,5 ...ttt e e et e e e e ettt e e e e e bae e e seabeeeeeaabeeeeeaabeeaeeasbeeeeeanbeaeeeanbeeaeeansteeenansens 42
Vel o] (o T e T | A - Ty e F= T 0 2SR 43
BFILY .. veeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeetee e et e etet et e e e et eee e et e eeee et eeeee e ee e et et e e etee e et e e e e et et aee et ea et et ae s et et e et et ee e et et eeeet e aeeeteeae et en et e e e et e aeneneeeeeeeae 44
2T =TT 4 - TSR 46
BFt OCEL ...ttt ettt et e e e et e e bt e s b e e sae e sab e e bt e bt e b e e s beesaeenareeteen 48
BFt NAr0OX ... .coeiieeee e ettt e b e s b e e sa et s bt e bt e b e b e e s reeeaeeereereens 50
OSVBTIENI ...ttt b e bt s bt sat e et e e bt e bt e eae e e a bt e a bt e bt e bt e eh e e ehe e ea et e bt e bt e eheeehtesateeabe e be e bt enaeas 52
OSVEBLIENIT POZICN .....oeeiiiiiiec ettt e e e ettt e e e ettt e e eebaeeeeebeaaeeebaseaeassaeaaassseasassaeasanssseeesassaeaesassanansnns 54
OSVELIENT ZASTICKY + KaB@l........ooeoeeeeee e e et e e e e st te e e s e bt e e e e sbteeesssteeeesnstaeeesstaeaeanns 55



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692829
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692830
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692831
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692832
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692833
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692834
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692835
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692836
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692837
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692838
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692839
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692840
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692841
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692842
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692843
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692844
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692845
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692846
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692847
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692848
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692849
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692850
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692851
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692852
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692853
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692854
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692855
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692856
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692857
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692858
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692859
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692860

N\ AGROMETALL

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692861
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692862
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20070000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-T1.docx%23_Toc409692863

N\ AGROMETALL

Radlice Plows Schneepflige CHeroounctutenu

Pruziny




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

A - - A

B ) - A

c : : A

D ) - A

E i - A

Radlice Plows Schneepflige CHeroounctutenu




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Radlice dil
i ily 6




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 070105 DESKA SVARENA 41,223 kg 1

2 RSAM 070400 TAHLO 3,347 kg 1

3 RSAM 070500 DESKA 26,750 kg 1

4 RSAM 130005 CEP 25 SVARENY 0,358 kg 4

5 RSAM 070221 DORAZ 1,427 kg 1

6 RSAM 130008 CEP 25-135 0,474 kg 2

7 UDAM 052016 CEP 20x165x5 0,397 kg 6

8 UDAM 052513 CEP 25x130x8 0,476 kg 2

9 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 10 0,038 kg 2

10 K1250KRZN PRUZNY KOLIK 12 x 50 A 0,028 kg 2

11 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 12

12 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 7 0,025 kg 2

13 K845KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 45 A 0,010 kg 2

14 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 14

15 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 7

16 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,141 kg 12

17 N123244 ODRAZKA ORANZ. OBD 0,051 kg 2

18 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

19 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 4

20 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 3

21 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 12

22 PO28NOZN PODLOZKA 28 0,040 kg 8

23 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

24 SR1260VIZN SROUB M12x60 IMBUS VALC. HL. 0,072 kg 2

25 RSAM 130702 PODLOZKA 0,208 kg 1

26 RSAM 070705 CEP SVAR. 40 3,217 kg 1

Radlice dily




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Radlice dil
i ily 8




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

27 SR1245NOZN1,75 SROUB M12x45 0,056 kg 1
28 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

Radlice dily 9




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 royma:s ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

2600

2400

2200

Radlice tyé 10




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 RSAM 078900 TRUBKA 2800 SVAR. 180,275 kg 1
2 RSAM 070900 TRUBKA 2400 SVAR. 161,789 kg 1
3 RSAM 076900 TRUBKA 2600 SVAR. 171,022 kg 1
4 RSAM 072900 TUBKA 2200 SVAR. 152,556 kg 1
Radlice tyé 11




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe: ¢ royma:c . ——— N\ AGROMETALL —— version'A  Bepons A

Radlice kridla 12




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe: ¢ royma:c . ——— N\ AGROMETALL —— version'A  Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2800 2600 2400 2200

nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 070200 PLECH 800 SVAR. 39,597 kg 1 1 1 1
2 RSAM 078240 PLECH 1000 LEVY 48,544 kg 1 - - -
2 RSAM 076240 PLECH 900 LEVY 43,532 kg - 1 - -
2 RSAM 070240 PLECH 800 LEVY 39,861 kg - - 1 -
2 RSAM 072200 PLECH 700 SVAR. 36,209 kg - - - 1
3 RSAM 078250 PLECH 1000 PRAVY 57,008 kg 1 - - -
3 RSAM 076250 PLECH 900 PRAVY 50,550 kg - 1 - -
3 RSAM 070250 PLECH 800 PRAVY 45,094 kg - - 1 -
3 RSAM 072210 PLECH P 700 SVAR. 40,631 kg - - - 1

Radlice kridla 13




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL Veraom A

Group: D
pynna: D

Skupina: D
Gruppe: D

14

Radlice drzak



Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe: 0 royma:p . ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 070925 DRZAK SVAR. L 1,698 kg 1
2 UDAM 020005 PRAPOREK 400 S KOLIKEM 0,199 kg 1
3 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 2
4 PO6,4NOZN PODLOZKA B 6,4 0,001 kg 2
5 SR1060NODZN1,5 SROUB M10 x 60 0,048 kg 1
6 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1
7 N123137 ODRAZKA BiLA 0,058 kg 1
8 SR616VDZN SROUB VALCOVA HLAVA DRAZKA M6 x 16 0,006 kg 2
9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2
10 RSAM 070930 DRZAK SEST. II. 2,043 kg 1

Radlice drzak 15




Skupina: E Group: E
Gruppe: E
Sada Ks
Standard 6
Zesilena 12
Extra zesilena 18

Verze: A Version: A

roymae ——— J\\ AGROMETALL ——— version:A  Bepons: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NROO7 TAZNA PRUZ. 7x50x300x28 1,597 kg 1

2 RSAM 070116 MATICE M12-36 0,048 kg 1

3 PO17NOZN PODLOZKA B 17 0,011 kg 1

4 SR121000ZN SROUB S OKEM M12 x 100 0,119 kg 1

5 RSAM 071252 PRUZINA SADA 1,776 kg 1
Pruziny 16




N\ AGROMETALL

Posuvné

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
; - A
B - - A
Tahlo

17




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6
2 RSAM 110507 BLOKACE PRUZIN 0,599 kg 4
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8
4 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
5 UDAM 066190 TAHLO 190 8,552 kg 1

Tahlo pevné 18




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 067195 VALEC A 280 SLIC 4,974 kg 1
2 UDAM 067196 TYC B 275 SLIC 3,104 kg 1
3 UDAM 051815 CEP S UCHEM 18x90x5 0,245 kg 1
4 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 1
5 UDAM 067190 TAHLO 190 SLIC 8,340 kg 1

Tahlo posuvné

19




N123102

N\ AGROMETALL

Sestavené

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
; - A
B - - A
Kola

20




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe:A Mpynna: A - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

Kola sestavené 21




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

—— \\ AGROMETALL

Gruppe:A pynna: A Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL

nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 150510 DESKA SVARENA 1,493 kg 1
2 RSAM 150515 CEP SVARENY 1,421 kg 1
3 RSAM 070525 RAM KOLA I1. 3,277 kg 1
4 RSAM 150590 TAHLO TR 20 SEST. I1. 1,534 kg 1
5 RSAM 130806 VYMEZOVACI KROUZEK 0,033 kg 2
6 RSAM 150504 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1
7 UDAM 051602 CEP S HL. 16x50x5 0,094 kg 1
8 SR825N0OZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 3
9 SR1270NOZN1,75 SROUB M12x70 0,078 kg 1
10 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 2
11 MA8BNOZN1,25 MATICE M8 0,006 kg 1
12 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1
13 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2
14 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
15 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 5
16 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 1
17 NL61905RS2 LOZISKO 61905RS2 0,043 kg 4
18 N123102 KOLO PRYZ 3.00 4 3,653 kg 1
19 PO15NOZN PODLOZKA 15 0,008 kg 1
20 RSAM 070552 BLATNI{K PLECH 0,739 kg 1
21 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2
22 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4
23 N123222 PRUZINA 2,5x18x140x25 0,078 kg 1
24 RSAM 070550 PODPERNE KOLO 3-4 13,626 kg 1

Kola sestavené

22




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
o B
B A
o
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 5
2 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 10
3 N123150 PNEU PLNE 2,858 kg 1
4 SR520VIZN SROUB M5x20 IMBUS VALC. HL. 0,005 kg 5
5 N123272 DISK SESTAVENY 0,758 kg 1

Kola N123102

23




RSAM 130680

N\ AGROMETALL

Sestavené

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAaKoBbIi HOMmep Bepcus
; - A
B - - A
Plazy

24




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

—— \\ AGROMETALL

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

25

Plazy sestavené



Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SR1270NOZN1,75 SROUB M12x70 0,078 kg 1
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
4 RSAM 130680 PLAZ BOCNI 6,764 kg 1
5 RSAM 070655 CEP SVAR. 7,148 kg 1
6 RSAM 070660 UCHO SVAR. 0,791 kg 1
7 SR1250NODZN1,75 SROUB M12 x 50 0,060 kg 1
8 RSAM 070650 PLAZ Il. SEST. 14,907 kg 1

Plazy sestavené

26




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Plazy RSAM 13060 27




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 130670 PLAZ KR SVAR. 6,195 kg 1
2 ZMAM 110602 KROUZEK 40 0,082 kg 6
3 PO31NOZN PODLOZKA 31 0,051 kg 1
4 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 7 0,025 kg 1

Plazy RSAM 13060

28




N\ AGROMETALL

Valce nataceni

Jisténi kridel

ZSCP 040070

Hydraulika

29




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa
B ) - A
D ) - A

30




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Hydraulika valce nataceni 31




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NH005 HYDROMOTOR 63x32-200 12,070 kg 2
2 NH010 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 4
3 NH037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 4
4 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 2
5 NH1000K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-1000 *Rlzné* 2

Hydraulika valce nataceni 32




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Q@@ Q)@ ®®E G EGE

F"I.."

Hydraulika jisténi kridel 33




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 NHO073 HRDLO K 3/4" - M18x1,5 0,073 kg 4
2 NH081 TESNENI CU 26-31-1,5 0,003 kg 4
3 NH038 PRIPOJKA MANOMETRICKE HADICE 0,130 kg 2
4 NHO027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 2
5 RSAM 070317 DRZAK II. 0,419 kg 1
6 NHO087 POJISTNY VENTIL VAU 3.4 1,619 kg 1
7 SR855NODZN1,25 SROUB M8 x 55 0,028 kg 2
8 POS8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8
9 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4
10 SR830NOZN1,25 SROUB M8x30 0,018 kg 2
11 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 1
12 NH500 HADICE M18x1,5-M18x1,5-500 0,122 kg 1
13 NH600K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-600 0,143 kg 1

Hydraulika jisténi kridel

34




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

Hydraulika nadlehéovani 35




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSCP 040070 KONZOLA 1650 AKU 5,604 kg 1
2 NHO059 TESNEN{ CU 18-23-1,5 0,002 kg 1
3 NHO77 HRDLO M18x1,5 M18x1,5 0,007 kg 1
4 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 5
5 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 2
6 NHO012 JEDNOCESTNY VENTIL 0,024 kg 1
7 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 1
8 NHO018 VENTIL 3C M18x1,5 0,626 kg 1
9 NHO17 T SPOJKA 1 MATICE M18x1,5 0,010 kg 1
10 NH072 POJISTNY VENTIL VMP 3.8 0,124 kg 1
11 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 3
12 NHO055 HRDLO K3/8"- M18x1,5 0,006 kg 3
13 NH038 PRIPOJKA MANOMETRICKE HADICE 0,130 kg 1
14 NHO031 VENTIL 1C M18x1,5 0,602 kg 1
15 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 2
16 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4
17 SR1080NODZN1,5 SROUB M10 x 80 0,060 kg 2
18 NH600K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90°-600 0,117 kg 1
19 NH300 HADICE M18x1,5-M18x1,5-300 0,115 kg 1
20 NH500KK HADICE M18x1,5-90°-M18x1,5-90°-500 0,098 kg 1
21 ZATKA HYDROMOTORU 0,049 kg 1
22 NH091 ViCKO ZATKA 0,014 kg 1
23 NH037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 1

Hydraulika nadlehéovani 36




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Hydraulika ZSCP 040070 37




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSCP 040020 TRMEN UNI SVAR. 0,607 kg 1
2 ZSCP 040026 TRMEN SVAR. Il. 0,341 kg 1
3 NH063 AKUMULATOR 1650 LA 115 4,424 kg 1
4 ZSCP 040018 PAS UH 0,132 kg 1
5 SR1050VIZN SROUB M10x50 IMBUS VALC. HL. 0,044 kg 2
6 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2
7 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2

Hydraulika valec zvedani 38




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cupe £ roymae . —— JN\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOIMYECTBO

1 NH006 HYDROMOTOR 63x32-250 13,820 kg 1
2 NH010 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 1
3 NH037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 1

Hydraulika ZSCP 040070 39




N\ AGROMETALL

ISO 12,5

Rychlospojky

STANDART 6,3

40




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A

Rychlospojky

41




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
II
|
T H
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

42




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@217
@19,92
@14 22
AN
o
—~
 —

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1
Rychlospojky standart 6,3 43




Biity

N\ AGROMETALL

44




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

- - A

- - A

- - A
Bfity

45




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— o=t

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

46




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crume: A roymaa  ——— J\\ AGROMETALL Vorsion: A Bopon. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2800 2600 2400 2200

nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 070231 BRIT 800 GUMA 3,798 kg 1 1 3 1
1 RSAM 078231 BRIT 1000 GUMA 4,420 kg 2 - - -
1 RSAM 076231 BRIT 900 GUMA 4,278 kg - 2 - -
1 RSAM 072231 BRIT 700 GUMA 3,322 kg - - - 2
2 RSAM 070213 PRILOZKA 800 2,369 kg 1 1 3 1
2 RSAM 078213 PRILOZKA 1000 2,987 kg 2 - - -
2 RSAM 076213 PRILOZKA 900 2,683 kg - 2 - -
2 RSAM 072213 PRILOZKA 700 2,065 kg - - - 2
3 SR1270VRZN SROUB VRATOVY M12x70 0,087 kg 17 15 15 13
4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 17 15 15 13
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 17 15 15 13
6 RSAM 078215 BRITY GUMA 2800 SADA 22,914 kg 1 - - -
6 RSAM 076215 BRITY GUMA 2600 SADA 21,793 kg - 1 - -
6 RSAM 070215 BRITY GUMA 2400 SADA 20,205 kg - - 1 -
6 RSAM 072215 BRITY GUMA 2200 SADA 18,418 kg - - - 1

47




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

—— N\ AGROMETALL ——

Group: B
pynna: B

Skupina: B
Gruppe: B

48

Brit ocel




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2800 2600 2400 2200
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 070232 BRIT 800 OCEL 19,875 kg 1 1 3 1
1 RSAM 078232 BRIT 1000 OCEL 24,875 kg 2 - - -
1 RSAM 076232 BRIT 900 OCEL 22,387 kg - 2 - -
1 RSAM 072232 BRIT 700 OCEL 17,387 kg - - - 2
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 17 15 15 13
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 17 15 15 13
4 SR1250KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA 0,057 kg 17 15 15 13
IMBUS M12x50
5 RSAM 078220 BRITY OCEL 2800 SADA 71,055 kg 1 - - -
5 RSAM 076220 BRITY OCEL 2600 SADA 65,911 kg - 1 - -
5 RSAM 070220 BRITY OCEL 2400 SADA 60,887 kg - - 1 -
5 RSAM 072220 BRITY OCEL 2200 SADA 55,743 kg - - - 1
Brit ocel

49




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— o=t

Group: C
pynna: C

Skupina: C
Gruppe: C

50

Brit hardox



Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2800 2600 2400 2200
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 070233 BRIT 800 HARDOX 19,875 kg 1 1 3 1
1 RSAM 078233 BRIT 1000 HARDOX 24,875 kg 2 - - -
1 RSAM 076233 BRIT 900 HARDOX 22,387 kg - 2 - -
1 RSAM 072233 BRIT 700 HARDOX 17,387 kg - - - 2
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 17 15 15 13
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 17 15 15 13
4 SR1250KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA 0,057 kg 17 15 15 13
IMBUS M12x50
5 RSAM 078205 BRITY HARDOY 2800 SADA 71,055 kg 1 - - -
5 RSAM 076205 BRITY HARDOX 2600 SADA 65,911 kg - 1 - -
5 RSAM 070205 BRITY HARDOX 2400 SADA 60,887 kg - - 1 -
5 RSAM 072205 BRITY HARDOX 2200 SADA 55,743 kg - - - 1
Brit hardox

51




N\ AGROMETALL

Zastrcky + kabel

Osvétleni

52




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A
Osvétleni

53




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123136L SVETLO TYKADLO L 0,159 kg 1
2 N123136P SVETLO TYKADLO P 0,159 kg 1
3 POS5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8
4 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4
5 SR525NOZNO,8 SROUB M5x25 0,005 kg 4

Osvétleni pozi¢ni 54




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

Osvétleni zastrcky + kabel 55




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version

Gruppe Dimension Seriennummer Version

F'pynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
, - A

56




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A
ORORONO (1) (1)

B 0

feeeeoe

W
au

RSAM 070300 Zaveés kat. 2 57




Skupina: A Group: A \ H G RD m E TH LL Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL

nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 070320 ZAVES II. SVAR. 80,045 kg 1
2 ZMAM 010809 CEP ZAVESU UZ-T-KM 0,518 kg 1
3 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 2
4 UDAM 052509 CEP 25x90x8 0,322 kg 3
5 UDAM 052513 CEP 25x130x8 0,476 kg 1
6 UDAM 052815 CEP 28x150x8 0,697 kg 2
7 PO28NOZN PODLOZKA 28 0,040 kg 8
8 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 7 0,025 kg 6
9 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,000 kg 2
10 K845KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 45 A 0,010 kg 6
11 7200004E POJISTNA ZAVLACKA 4mm 0,021 kg 1
12 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 2
13 RSAM 070500 DESKA 26,750 kg 1
14 RSAM 070400 TAHLO 3,347 kg 1

RSAM 010205 Zaveés kat. 2

58




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

59




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

60




[/




	Obsah  Content  Inhaltsverzeichnis  содержание
	Radlice  Plows  Schneepflüge  Снегоочистители
	Radlice díly
	Radlice tyč
	Radlice křídla
	Radlice držák
	Pružiny
	Táhlo
	Táhlo pevné
	Táhlo posuvné
	Kola
	Kola sestavené
	Kola N123102
	Plazy
	Plazy sestavené
	Plazy RSAM 13060
	Hydraulika
	Hydraulika válce natáčení
	Hydraulika jištěni křídel
	Hydraulika nadlehčování
	Hydraulika ZSCP 040070
	Hydraulika válec zvedání
	Rychlospojky
	Rychlospojky ISO 12,5
	Rychlospojky standart 6,3
	Břity
	Břit guma
	Břit ocel
	Břit hardox
	Osvětlení
	Osvětlení poziční
	Osvětlení zástrčky + kabel
	Závěs
	RSAM 070300 Závěs kat. 2
	Poznámky  Notes  Aufzeichnungen заметки

